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Варшава, 22 грудня 2025 року  

Освітнє товариство «VIZJA» ТОВ  

вул. Окопова 59,  

01-043 Варшава 

ЗАЯВА 

У зв’язку з публікаціями, що з’явилися у період з 20 по 22 грудня поточного року на порталі 

Onet/Przegląd Sportowy щодо 15-річної Дарії Гладир, учениці Загальноосвітнього ліцею TE 

Vizja з двомовними відділеннями у Варшаві, ми хотіли б представити позицію школи з цього 

питання. 

Насамперед повідомляємо, що з установлених керівництвом школи обставин випливає, що 

описані події не мали місця на території школи чи під час проведення навчальних занять, а 

відбулися поза закладом та після навчальних годин. Крім того, джерелом інциденту був 

особистий конфлікт між підлітками, який батьки учениці Дарії Гладир перенесли у шкільний 

простір, залучивши до нього керівництво школи через свого представника - адвоката 

Матеуша Міцкевича, а згодом журналіста Onet Себастьяна Парфяновича, надавши справі 

характер конфлікту на національному ґрунті. 

Незважаючи на те, що інцидент не стосувався шкільного життя, керівництво школи 

відреагувало, оскільки будь-яка інформація щодо безпеки учнів розглядається школою з 

найвищою серйозністю, незалежно від місця та обставин події. Негайно після отримання 

інформації про інцидент керівництво ліцею вжило заходів відповідно до чинних у закладі 

Стандартів захисту неповнолітніх та загальнообов’язкових норм законодавства. Зокрема: 

● було створено інтервенційну групу для проведення з’ясувального провадження, до 

складу якої увійшли шкільний психолог і педагог, 

● було вжито заходів, спрямованих на надання підтримки потерпілій особі, зокрема 

запропоновано зустрічі зі шкільним психологом і педагогом, 

● було застосовано відповідні виховні та профілактичні заходи щодо учнів, у тому числі 

дії, спрямовані на весь клас, у якому навчається неповнолітня, з метою запобігання 

подібним ситуаціям у майбутньому; зокрема проведено учнівські заняття та тренінги, 

впроваджено Метод спільної справи, одного з винуватців інциденту виключено зі 
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списку учнів, з одним із залучених учнів підписано виховний контракт, винесено 

догану та зауваження. 

5 та 7 листопада 2025 року в Загальноосвітньому ліцеї TE Vizja з двомовними відділеннями у 

Варшаві відбулася перевірка представниками Мазовецького куратора освіти, метою якої 

було встановлення навчально-виховної ситуації Дарії Гладир та перевірка відповідності дій 

директора школи нормам освітнього законодавства. За результатами перевірки заклад 

отримав післяінспекційний протокол, до якого частково було подано застереження, а щодо 

решти зауважень - впроваджено рекомендації. 

Після вичерпання заходів, що перебували в межах компетенції школи та дозволені 

загальнообов’язковим законодавством, негайно після завершення з’ясувального 

провадження, ще в листопаді цього року, керівництво ліцею повідомило відповідні органи - 

поліцію та сімейний суд, а також надало належні пояснення Мазовецькому куратору освіти. 

TE Vizja є міжнародною спільнотою, яку формують люди з різним досвідом і світоглядами. 

Ми віримо, що багатокультурність є нашою найбільшою силою, яка збагачує освітній процес 

і формує в учнів відкритість. Основою нашої діяльності є створення інклюзивного 

середовища - місця, де кожен учень, батьки та працівники почуваються в безпеці, 

прийнятими і шанованими. Ми прагнемо постійно долати фізичні, соціальні та комунікаційні 

бар’єри, щоб кожен голос був почутий і врахований. Водночас ми рішуче виступаємо проти 

будь-яких форм виключення. Ми засуджуємо дискримінацію, упередження та мову 

ненависті за ознаками етнічного походження, національності, релігії чи віросповідання, 

інвалідності, віку, психосексуальної орієнтації або матеріального становища. У нашій школі 

немає місця байдужості до несправедливості. Нашою метою є виховання молодого покоління 

в дусі емпатії та солідарності, готового до життя в різноманітному глобальному суспільстві. 

Хочемо також підкреслити, що з початку війни в Україні орган, що здійснює управління, 

підтримував наших східних сусідів і солідаризувався з особами, які тікали від російської 

агресії. Усі наші заклади TE Vizja тоді прийняли близько 100 українських учнів. Протягом 

багатьох місяців вони могли безкоштовно продовжувати навчання в наших закладах, 

незважаючи на те, що навчання в наших школах є платним. Крім того, всі учні безоплатно 

отримали шкільні набори, зокрема рюкзаки, канцелярське приладдя, комплекти підручників і 

зошитів, а також шкільну форму та харчування в їдальні. 
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Крім того, хочемо наголосити, що значна частина педагогічного та адміністративного 

персоналу в усіх наших освітніх закладах походить з різних країн, зокрема з України, тому 

звинувачення в дискримінації за національною ознакою є повністю безпідставними. 

Ознайомлення з публікаціями та дописами в соціальних мережах, насиченими мовою 

ненависті, які з’являються з суботи, викликає у нас занепокоєння та побоювання, що їх 

подальша ескалація журналістами, які не знають усіх обставин і виносять оцінки у справі, що 

ще не була розглянута компетентними органами, може становити загрозу добробуту всіх 

учнів і працівників наших закладів. Тому ми звертаємося з закликом до стриманості в 

оцінках і висловлюваннях у публічному просторі до моменту розгляду справи відповідними 

інституціями. 

 

Zarząd TE VIZJA 
 Organ prowadzący 

Liceum Ogólnokształcącego TE Vizja 
 z Oddziałami Dwujęzycznymi w Warszawie 


